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Ayin Acayiplikleri Testi

1. Asagidakilerden hangisi “Ay olmasaydi acaba
Dinya nasil olurdu?. sorusuna verilen
cevaplardan birisi olamaz?

A) Ay olmasaydi geceleri daha karanlik olurdu.
B) Diinyada gece ve giindiiz yasanmazd.

C) Géktaslari dinyaya carpard.

D) Ay tutulmasi ve Giines tutulmasi olmazd.

2. Gines sistemindeki bazi gezegenlerin hic
uydusu yoktur. Asagidaki gezegenlerden
hangisinin uydusu yoktur?

A) Merkir-Venus

B) Mars-Jipiter

C) Neptiin-Urans

D) Satiirn-Platon

3. Bir tane uydusu olan gezegen hangisidir?

A) Venls
B) Mars

C) Urants
D) Dinya

4. En gok uydusu olan gezegen hangisidir?
A) Neptin
B) Uranis
C) Jipiter
D) Satiirn

5. Ay le ilgili asagidaki bilgilerden hangisi dogru
degildir?

A) Gunes sisteminde gezegenine oranla en biytik
uydudur.

B) Ay, Giinesten gelen isinlari yansitrr.

C) As yizeyi kum ve toz parcalarindan olusur.

D) Ay, 1s1 ve 15k kaynagidir.

6. Ay, Giinesten tizerine disen 1sigin ne kadarini
yansitir?

A) %7

B) %70

Q) %20

D) %1 7

7. "Ayin bir yl boyunca yansittigi sk miktari,
Giinesin sadece 20 saniyedeki aydinlatma
glictne esittirl, ifadesinden hangi sonucu
ckarabiliriz?

A) Ay, Giinesten daha parlaktrr.

B) Ay bir 1sk kaynagidir.

C) Ayun yansittgr sk Giinesiin 1sigin cok azdr.
D) Giines, Aydan daha uzak oldugu icin az 15k
gelir.

8. Ay ile Dinya arasindaki uzaklik ne kadardir?
A) 384 kilometre

B) 384 000 kilometre

C) 150 000 000 kilometre

D) 150 000 kilometre

9. "Ayile Dinya arasina ..... tane Dinya
sigdirabilirsiniz. ctimlesinde bos birakilan yere
hangisi yazilmalidir?

A) 25

B) 29

C) 150

D) 384

1 0. Aydaki yer cekimi Dinya'dakinden kag kat
daha azdir?

A) 4

B) 5

Q6

D) 8

11. Aya giden astronotlar neden hoplaya
ziplaya yirimektedirler?

A) Ay kiicik oldugu icin

B) Ayin yiizi kum oldugu icin

C) Ayin yer cekimi kuvveti Dinya'dan az oldugu
icin.

D) Ay, Diinya'dan daha hizli déndigi icin.

12. Ay, Dinya'dan kag kat kigtktir?
A) 3

B) 6

Q12

D) 20
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13. "Eger sirkla yiksek atlama yarismalan Ay
ylzeyinde yapilacak olsa atlayan bir atletin uzun
sire yere dismesini beklerdik.. Dinya'da sirkla

1 O metre atlayan bir atlet Ayda kac metre
atlar?

A12m

B)30m

C)60m

D)120m

1 4. Neden Ay'n bir atmosferi yoktur?

A) Ayin Dinya'ya gére Giines'e daha yakin
olmasi.

B) Ayin kendi cevresinde cok hizli dénmesi.

C) Ay'in cabuk isinip cabuk sogumasi.

D) Hava tabakasini Ay cevresinde tutacak kadar
gliclti bir yer cekiminin olmamasidir.

15. Ayda gék yiizinin hep siyah olmasinin sebebi
hangisidir?

A) Diinya'nin gélgesinde kalmasi.

B) Ayin atmosferinin olmamasi.

C) Ayin gok soguk ya da sicak olmasi.

D) Aya Gines isiginin ulasamamasi.

1 6. Giinegin tam tepede oldugu vakitlerde Ay
yuzeyinin sicaklg kac dereceye ulasir?

A) arti 1 35 derece.
B) eksi 1 70 derece
C) arti 700 derece.
D) artt 5000 derece.

17. Ayin Giines gérmeyen tarafinda sicaklik kag
derecelere kadar diser?

A) eksi 1 35 derece.

B) eksi 1 70 derece

C) eksi 70 derece.

D) eksi 500 derece.

18. Ayn bir yl boyunca yansittigr 1sik miktar,
Giinesin sadece kag saniyedeki aydinlatma
glicine esittir?

A) 6

B) 7

Q12

D) 20

19. Asagida Ay hakkinda verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Ayn kendi isiginin olmadig:

B) Gunesten gelen isiklari Dinya'ya yansittig:.

C) Gunes sistemindeki en kicik uydu oldugu.
D) Dinya'dan uzaklig 384.000 km kadar olmasi.

20. Asagida Ay hakkinda verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Aydaki yer cekiminin Diinyadakinden 6 kat az
olmasi.

B) Ayin atmosferinin olmasi.

C) Ayda goékyuzt stirekli karanlk gérinmesi.

D) Giines tam tepedeyken Aydaki sicakligin 1 35

dereceye kadar ulasmasi.
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